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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura 

e secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. TRIBUNA LIVRE: O Senhor Presidente, passou a 

palavra a Senhora Teresa Rodrigues da Silva para fazer uso espaço, onde a mesma 

relatou sobre a possibilidade de um projeto em criar uma associação de mulheres para 

beneficiar a produção primária do município através de geleias, compotas e demais 

produtos que forem possíveis. O vereador João Roberto comentou da importância desse 

trabalho. A vereadora Ana Paula falou que esse projeto é muito importante no momento, 

onde o debate é muito grande pela falta de emprego na cidade. O vereador Romeu 

parabenizou a senhora Teresa pela iniciativa desse projeto. O vereador Taiguara, também 

a parabenizou. O Presidente encerrou o espaço agradecendo em nome da comunidade 

pela sua explanação e espera que mais pessoas se juntem a ela nesse projeto. Tendo 

quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a 

pedido do vereador João Roberto que fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado 

em votação e aprovado por unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei Legislativo nº 6 de 10 de novembro de 2017; Projeto de Lei 

Legislativo nº 8 de 10 de novembro de 2017; Projeto de Lei Legislativo nº 7 de 10 de 

novembro de 2017; Projeto de Lei nº 78 de 9 de novembro de 2017; Projeto de Lei nº 79 

de 21 de novembro de 2017; Pedido de providências do vereador Rene solicitando que 

seja patrolado, na localidade de São Simão, o trecho compreendido da residência do 

Senhor Gaúcho até as 4 Bocas; Moção de pêsames do vereador Walter Nei aos 

familiares do Senhor Eugenio Lombardo; Pedido de providências da vereadora Ana Paula 

solicitando colocar redutores de velocidade na Rua 7 de Setembro, em frente ao nº 824; 

Pedido de providências da vereadora Ana Paula solicitando consertar os brinquedos da 

Praça Municipal Getúlio Vargas; Pedido de providências do vereador João Roberto 

solicitando consertar o buraco existente há anos em frente a oficina do Senhor Tarzan , 

na Rua Argemiro Moreira de Carvalho; Pedido de providências do vereador João Roberto 

solicitando consertar um buraco existente em frente ao armazém do Senhor Berol, na Rua 

Santa Vitória. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador Taiguara falou sobre os 



buracos das ruas da cidade, principalmente os da Rua Duque de Caxias, que os 

moradores estão reclamando que os paralelepípedos estão soltos e pediu para que sejam 

tomadas as providências e que em São Lourenço está precisando de patrolamento e que 

o maquinário da Prefeitura está estragado e algo precisa ser feito. A vereadora Ana Paula 

também falou sobre a Rua Duque de Caxias que os moradores estão sendo prejudicados 

e não conseguem entrar e sair de casa e que está há vários meses assim e falou que 

esteve na sede da CEE pedindo que seja cedida madeira para o município para que 

possam ser feitas pontes e pontilhões do município. A vereadora Claudia parabenizou a 

Senhora Teresa pela força, coragem e determinação e que dê certo seu empreendimento, 

relatou sobre sua ida a sede do IBGE no Rio de Janeiro. O vereador Walter Nei também 

parabenizou a Senhora Teresa e falou sobre seu pedido de moção de pêsames. O 

vereador João Roberto falou sobre seus pedidos de providências. O vereador Rene falou 

sobre os empreendedores do município. O vereador Romeu relatou sobre o trabalho 

realizado pela Secretaria de Obras e comentou sobre o tratado da vereadora Ana Paula e 

do vereador Taiguara com a AES Sul e da parceira dessa entidade com o município. 

GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP o vereador Rene falou sobre o 

trabalho que está sendo feito nas estradas da Capela do Saicã e também falou sobre a 

possibilidade de fazer uma audiência pública nesta localidade para tratar de seus 

assuntos e sobre o município. A vereadora Claudia falou da possibilidade de realizar uma 

sessão ordinária naquela localidade e na localidade de Umbú, falou também da 

possibilidade de realização de uma audiência pública sobre a Leishmaniose. No espaço 

da bancada do PTB o vereador Walter Nei falou que ficou feliz em saber que foi 

solucionado o problema das estradas da Capela e espera que dêem uma olhada nas 

outras localidades. O vereador Romeu relatou sobre o trabalho feito nas estradas das 

localidades do município. O vereador Ruan disse que foi encaminhar o projeto de reforma 

da Gare da Estação, mas que quase se acidentou e reclamou muito sobre o estado das 

estradas.  No espaço da bancada do PMDB a vereadora Ana Paula complementou as 

palavras do vereador Ruan sobre as estradas que ligam ao município, disse que precisam 

de todos os eleitores do 3º distrito e que as piores estradas do município são a desse 

distrito e falou também que foi a Porto Alegre juntamente com o vereador Taiguara 

pleitear madeiras para a reconstrução das pontes do município. ORDEM DO DIA: Projeto 

de Lei nº 78 de 9 de novembro de 2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Legislativo nº 6 de 10 de novembro de 2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Legislativo nº 7 de 10 de novembro de 2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Legislativo nº 8 de 10 de novembro de 2017, aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 



PESSOAIS: A vereadora Ana Paula disse que foi solicitado a ela um pedido a SMTT para 

realizar uma limpeza de um terreno na Rua Hermínio Lira com Lauro Leitão. O vereador 

Ruan agradeceu ao Secretário Alex pela limpeza na pracinha da Iponã. Como ninguém 

mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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